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Securitas România, partener oficial al 
Festivalului Midsommar, organizat de 
Ambasada Suediei 
 

Securitas România are plăcerea de a anunța parteneriatul cu Festivalul suedez 
Midsommar, un eveniment emblematic organizat de Ambasada Suediei. Desfășurat 
în perioada 9-11 iunie, festivalul aduce, chiar și la depărtare, o experiență culturală 
suedeză autentică în inima orașului București. 

Festivalul reprezintă o ocazie unică de a celebra tradițiile suedeze și de a explora 
valorile – Integritate, Vigilență, Ajutor – care definesc Securitas România ca 
organizație. În calitate de susținător al acestui eveniment, Securitas România 
promovează în mod activ valori comune precum siguranța, respectul și colaborarea. 
În calitate de lider în industria de securitate, Securitas România se angajează să 
asigure o societate mai sigură și să promoveze un viitor sustenabil, realizând eforturi 
ample în acest sens.                                                                                                           
Pentru mai multe informații despre valorile și angajamentul nostru pentru 
sustenabilitate, accesați: www.securitas.com.ro/sustenabilitate/ 

Directorul General al Securitas România, Dragoș Mărăcine, subliniază:        
"Parteneriatul nostru cu Festivalul Midsommar ne oferă o oportunitate remarcabilă 
de a evidenția valorile pe care le împărtășim cu Ambasada Suediei și cu comunitatea 
noastră. Suntem pe deplin dedicați asigurării siguranței și promovării sustenabilității, 
contribuind activ la un mediu mai sigur și la dezvoltarea durabilă a societății în care 
trăim." 

Securitas România invită publicul să se alăture Festivalului Midsommar și să 
descopere bogăția culturală a Suediei, bucurându-se în același timp de diverse 
activități atractive și interacțiuni autentice, care le vor îmbogăți experiențele și, 
implicit, viața. 

Despre Securitas România: 

Securitas România se poziționează ca un furnizor de top de soluții de securitate, 
oferind servicii complete, de la pază și protecție până la monitorizare, soluții 
electronice de securitate și consultanță specializată. În calitate de partener de 
încredere, contribuim în mod activ la crearea unei lumi mai sigure, promovând în 
același timp practici durabile și favorizând bunăstarea societății noastre. Pentru mai 
multe informații despre serviciile și soluțiile de securitate, valorile, țelul și 
angajamentul nostru față de sustenabilitate, vă rugăm să explorați website-ul nostru 
la adresa www.securitas.com.ro. 


